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EXERCICE 01: Soit la fonction f définit par f(x)=3x2+5x-9;

1) déterminer la limite de f en +et - I’infinit.

2) calculer f(0) et f(-5/6) .

3) montrer que f définit et dérivable sur IR et déterminer sa tableau de variation.

4) montrer que f réalise une bijection de [-5/6;0] a un intervalle J que I’on précisera.
5) f(x)=0 admet-elle une seule solution sur [-5/6;0]?justifier.

EXERCICE 02: Ona deux matrices M et N tel que;

M= 1 0 -3 N=2 0 0
0 1 -1 0 0 1
2 2 1 101 1
1) montrer que M et N sont inversible.

2) calculer M+tN , M*Net 3M+N.
3) déterminer la matrice inverse de M.
* soit le systéme Sdeéfinit par S: x -3z =1
y-z=1
2X + 2y +z=4

4) trouver les solutions de systéme S en utilisant le terme AX=B.

EXERCICE 03: Repondre par «vrai» ou «faux» en justifiant la réponse;

==> |la domaine de définition d’une fonction f définie par f(x)=(x2+10)/(x2+10)est
IR{1}. i

==> soit la fonction g(x)=x2+x-1 ; g(x)=0 admet une seule soution p appartinet a

==> une fonction rationnelle f définie sur IR\{2,-3} admet les informations suivants:
lim2+f(x)=1 lim2-f(x)=-1 , lim-3+f(x) =2, lim-3-f(x) =4

alors la domaine de contunuité de fest IR\{2,-3}.....cccccovevviernnn.

==>un matrice A d’ordre 2*3 et un matrice B d’ordre 3*2 alors A*B d’ordre 2*2...................

==> une fonction g contunie et strictement décroissante sur [0;4] alors g réalise une bijection

de
Devoir.tnE
toutes les matiéres, tous les niveaux
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[0;4] a un intervalle J [f(0);f(4)]...ccccovevvriiiienn,

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux





